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QUI SONT LES PEU OU NON-CONNECTÉS ?

Baromètre de la 
confiance des Français 

dans le numérique

ème8ÉDITION

60% DES NON CONNECTÉS N’ONT PAS D’ÉQUIPEMENT

DES USAGES EN LIGNE PEU DÉVELOPPÉS

Des femmes

Population totale Peu / Non connectés

48% 52% 43% 57%

Inactives
Population 

totale
Peu / Non 
connectés

CSP+ 30% 5%

CSP- 30% 21%

Inactifs 40% 74%

Population 
totale

Non / Peu 
connectés

Vivant en milieu rural
Population 

totale
Non / Peu 
connectés

2 000 à 19 999 16% 16%25-34 ans 15% 2%

23%20 000 à 199 999 22%3%35-49 ans 26%

Des personnes âgées

199 999 + 24% 17%50-64 ans 25% 29%

Agglo parisienne 17% 10%66%65 ans et + 23%

Zone rurale 21% 34%18-24 ans 11% -

Non connectésPeu connectés

2,3

0,8

Connexion fixe au domicile

Télévision, console, enceintes connectées...

Une meilleure prise en charge, 
de meilleures assurances en cas 
de fraude, arnaque, etc.

Des équipements adaptés
(par exemple tablette pour 
seniors…)

Des formations pour 
apprendre à utiliser 
Internet

Un tarif social proposé 
par les opérateurs 
Internet

PEU / NON 
CONNECTÉS

Étude téléphonique réalisée par Harris Interactive. Du 26/11/20 au 08/12/20 auprès de 100 répondants déclarant ne jamais se 
connecter à Internet ou se connecter moins d’une fois par semaine au total.

TOTAL 8O%

PEU CONNECTÉS 6O%

NON CONNECTÉS 91%

Pas à l'aise À l'aise

PEU / NON 
CONNECTÉS

Il est difficile de protéger sa vie privée79%

Cela empiète sur la « vraie » vie et prend 
trop de place /trop de temps 

75%

Manque de confiance (peur des arnaques, 
que les données privées soient piratées...)

70%

C'est trop compliqué 
trop de sites ou de mots de passe 

64%

A eu davantage recours à internet

94%

nonoui

Peu connectés

85%

nonoui

Non connectés

26%

19%

18%

17%

6% 15%

Nombre moyen d'équipement 

65% 24%Un abonnement Internet 

48% 18%Un smartphone

33% 11%Un ordinateur fixe

29% 11%Un ordinateur portable

29% 7%Une tablette

28% 13%Un autre équipement connecté

60%6%Aucun de ces équipements

Équipement

1,4

Peu connectés

Non connectés

Nombre
moyen

Usages en ligne des Peu / Non connectés

VS 93% Internautes 15+ 

Démarches 
administratives

46%

Envoi 
d'email

45%

VS 82% Internautes 15+ 

38%

Messageries 
instantanées

Informations 
média en ligne

38%

VS 88% Internautes 15+ 

Effectuer des 
achats

28%

VS 93% Internautes 15+ 

25%

Consultation des 
comptes bancaires

IMPACT DE LA CRISE POUR LES PEU OU NON-CONNECTÉS

UN PUBLIC PEU À L’AISE POUR UTILISER INTERNET 

LES PRINCIPAUX MOTIFS DE NON-USAGE SONT LIÉS À UN DÉFICIT DE CONFIANCE

LA CRISE SANITAIRE N’A PAS INCITÉ À RECOURIR DAVANTAGE À INTERNET

LES LEVIERS PLÉBISCITÉS 


